

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL E DATA**

O Consórcio Público para Gestão Integrada – CPGI, torna público que realizou retificações no edital, em seu Termo de Referência, cujo objeto é **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE OPERAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO DO CONSÓRCIO PÚBLICO PARA GESTÃO INTEGRADA DE RESÍDUOS SÓLIDOS - CPGI.**

Retificado nos termos da Lei 8.666/93

- 1) Na onde se lê “*Operação de Aterro Sanitário de resíduos sólidos urbanos Licenciados por órgão de controle ambiental do estado de Minas Gerais – mínimo de 25 t/dia*” **leia-se** “***Operação de Aterro Sanitário de resíduos sólidos urbanos Licenciados por órgão de controle ambiental de qualquer Estado da Federação – mínimo de 25 t/dia***”.
- 2) Insta esclarecer que no dia de realização do certame, em razão das barreiras sanitárias existentes, devido à pandemia do COVID-19, sugerimos aos pretensos participantes que informem com um dia de antecedência sua participação para que possamos informar os responsáveis a autorizarem sua entrada na cidade, desde que com os devidos cuidados exigidos pelas autoridades sanitárias
- 3) Todas as demais disposições contidas no edital e seus anexos permanecem inalterados, inclusive o dia de realização do certame.

Para melhores esclarecimentos, dirigir-se à sede do CPGI – Praça Étore Zerbeto, 37, Jardim Europa, Andradas/MG, no horário das 09:00 às 11:00 horas e das 12:30 às 17:00 ou através do Tel.: (35) 3590-1420 (Zaine ou Tatiane), ou ainda através do e-mail: [consorcio.cpgirs.zaine@andradas.mg.gov.br](mailto:consorcio.cpgirs.zaine@andradas.mg.gov.br); <http://www.consorciopublicointegrado.com.br/site/>.

**RODRIGO APARECIDO LOPES**

Presidente do CPGI